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Odborna droven prace:
U vynikajici velmi dobra U priméma U podprimérna U nevyhovujici

Vécné chyby:
U témer zadné vzhledem Kk rozsahu ptiméteny pocet U méné podstatné ¢etné U zavazné

Vysledky:
U originalni U pGvodni i prevzaté netrivialni kompilace U citované z literatury U opsané

Rozsah prace:
U veliky standardni [ dostate¢ny [ nedostatecny

Graficka, jazykova a formalni uroven:
U vynikajici velmi dobra U priméma U podprimérna U nevyhovujici

Tiskové chyby:

U témef zadné vzhledem K rozsahu a tématu pfiméteny pocet U Cetné

Celkova troven prace:
U vynikajici velmi dobra U priméma U podpramérna U nevyhovujici

Slovni vyjadieni, komentaie a pripominky oponenta:



Autor prace shrnul ve formé kompilace vysledky experimentu DO tykajici se detekce tézkého
kvarku t a méteni jeho hmotnosti a rozpadové Sifky. Autor prace se uspésn¢ seznamil s fyzikalni
tematikou, ktera je obsahem pienasek magisterského studia. V kapitole 3 jsou uvedeny informace,
pochazejici z publikovanych praci experimentu, Z nichz autor vybral nejdulezitéjsi ¢asti. Prace je
psana celkem srozumiteln¢ s vyjimkou posledni kapitoly 3.5, ktera by potifebovala podrobnéjsi
zpracovani. V tabulce 3.2 jsou prezentovany systematické chyby, ale neni uvedeno v jakych
jednotkach (tj. napt. v procentech ¢i pb). Velice Casto se pouziva vyraz event, napi. v kapitole
3.5, ktery by ov§em m¢él byt v ¢eském textu nahrazen odpovidajicim ¢eskym vyrazem.

Piipadné otazky pri obhajobé a naméty do diskuze:
1. Jaka je souvislost mezi méfenim enerdie jetl a jednotlivych ¢astic?
2. Nastr. 21 jsou uvedeny vysledky ucinnych praiezi pro et+jets a miontjet. Jak je mozné, ze
celkovy ucinny priifez uvedeny nize je mensi?

Praci

doporucuji

U nedoporucuji

uznat jako diplomovou/bakalatskou.

Navrhuji hodnoceni stupném:
vyborn¢ U velmi dobie U dobfe U neprospél/a
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